

2017年11月28日 星期二 首席编辑/小勇 校对/项辉 组版/潘潇

学习贯彻党的十九大精神 省委宣讲团宣讲报告会在洛举行

李亚主持 王艺作报告

□记者 李东慧

本报讯 昨日,学习贯彻党的十九大精神省委宣讲团宣讲报告会在洛阳举行。省委常委、市委书记李亚主持报告会,党的十九大代表、省委宣讲团第四组组长、团省委书记王艺在主场作宣讲报告。

报告会上,王艺围绕在全面系统的基础上突出重点、抓住关键,把着力点聚焦到习近平新时代中国特色社会主义思想是党必须长期坚持的指导思想上,聚焦到五年来党和国家事业取得历史性成就和发生历史性变革上,聚焦到作出中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治判断的深远影响上,聚焦到贯彻落实党的十九大重大决策部署上,聚焦到以习近平总书记为核心的新一届中央领导集体是深受全党全国各族人民拥护和信赖的领导集体上,聚焦到习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖上,对党的十九大精神进行了深入阐释和解读。她还宣讲了省委为推动

党的十九大精神在河南落地生根作出的安排部署。

李亚在主持报告会时指出,深入学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,中央、省委已经提出了明确要求、作出了全面部署。市委对学习宣传贯彻党的十九大精神高度重视,组织开展了一系列活动,迅速兴起了学习宣传贯彻的热潮。全市上下要持续抓好党的十九大精神的学习宣传贯彻,真正在学懂、弄通、做实上下功夫,切实把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的各项任务上来,确保党的十九大精神在洛阳落地生根、形成生动实践。

李亚强调,要深入学习领会,把握精髓要义。各级党组织要结合即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,持续抓好十九大精神的学习研讨。要原原本本认真研读党的十九大文件特别是习近平总书记所作的报告,深刻领会习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想是我们党必须长期坚持的指导思想,深刻领会中国特色社会主义进入新时代的

科学内涵,更加坚定自觉地落实党的十九大精神作出的战略部署,进一步审视、完善、提升洛阳发展的思路、目标和举措,在新的历史方位谋划和推动洛阳发展。要深入宣传宣讲,做到家喻户晓。要充分用好传统媒体和新媒体,全面宣传党的十九大精神提出的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措等,持续形成宣传强势。要有组织有计划地开展宣讲活动,做到市宣讲到县、县宣讲到乡村,找准人民群众的利益关注点、思想共鸣点,宣出信心、讲出味道,将党的十九大精神面对面宣讲到基层,让群众听得懂、能领会、可落实。要深入贯彻落实,确保落地生根。要把学习贯彻党的十九大精神与学习贯彻省委十一届四次全会精神、市委十一届五次全会精神紧密结合,围绕在决胜全面小康、基本实现现代化和建成现代化强市上走在前列的目标任务,持续聚焦统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,持续聚焦打好“四张牌”,持续聚焦落实省委、省政府赋予洛阳发展新的战略定位,持续聚焦“加快推进‘9+2’工作布局、奋力实现‘四高一强一率先’奋斗目标”和“加快建设副中心、打

造全省增长极”,确保决胜全面小康持续发力、获得全胜,确保现代化建设路径清晰、稳步推进,确保正确的决策部署一抓到底、落地生根。要统筹抓好经济运行、脱贫攻坚、污染防治等工作,打好今年“收官战”、实现明年“开门红”,交出贯彻落实党的十九大精神的精彩答卷。

在洛副市级以上领导,各县(市)区党政主要负责同志、市直单位相关负责同志,驻洛高等院校、科研院所、重点企业和金融机构负责同志,离退休老同志代表,市委宣讲团成员等在主场参加报告会。

又讯(记者 李梦龙)昨日,学习贯彻党的十九大精神省委宣讲团在偃师市分会场举行宣讲报告会。省委宣讲团成员、省委党校专职校委委员丁素教授作宣讲报告。

丁素说,学习贯彻党的十九大精神,要坚持学明白、想明白、做明白,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。



坚决打赢脱贫攻坚战 公益广告

保持 **拼劲、钻劲、韧劲**
坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗

洛阳日报报业集团 宣